
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та його 

очікуваної вартості 

Ґрунтофреза/ культиватор бензиновий  

за ДК 021:2015: 16120000-2 Борони, скарифікатори, культиватори, прополювачі  

або розпушувачі 

 

У зв’язку з необхідністю проведення механізованих доглядів за посівами у лісових 

розсадниках надлісництв філії «Центральний лісовий офіс» виникла потреба у придбанні 2-х 

ґрунтофрезерів. Використання даних агрегатів забезпечить якісне розпушування та 

подрібнення верхнього шару ґрунту, зниження рівня забур’яненості й збереження вологи, що 

сприятиме кращому росту та розвитку сіянців у лісових розсадниках. Застосування даних 

агрегатів дозволить підвищити ефективність доглядів, зменшити трудомісткість робіт та 

створити сприятливі умови для формування якісного посадкового матеріалу 

Очікувана вартість предмета закупівлі Ґрунтофреза за кодом ДК 021:2015: 16120000-2 

«Борони, скарифікатори, культиватори, прополювачі або розпушувачі» становить 64246,84 грн 

(шістдесят чотири тисячі двісті сорок шість  грн, 84 коп.) з урахуванням ПДВ та інших податків 

і зборів та визначена з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.  

Так, з метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено аналіз 

загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної 

продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, 

прайс-листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торгівельних 

електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних 

статистичних видань тощо). 

Зокрема, взято комерційні пропозиції (рахунки) від потенційних постачальників  

відповідноого товару: 

1. ТОВ «Форест Бел» - 54631,68 грн без ПДВ; 

2. ТОВ «Центр Інструментів» -53539,03 грн. без ПДВ; 

3. ТОВ «КОМПАНІЯ ККРСЕРВІС» - 53833,50 грн. без ПДВ. 

 

За результатами проведеного моніторингу цін, та з урахуванням можливостей 

постачання товару, що є предметом закупівлі, та пропонується зазначеними суб'єктами 

господарювання, найнижчу цінову пропозицію без ПДВ надав ТОВ «Центр Інструментів» і 

64246,84 грн (шістдесят чотири тисячі двісті сорок шість  грн, 84 коп.) з урахуванням ПДВ 

складає.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі: 

Ґрунтофреза/ культиватор бензиновий  

за ДК 021:2015: 16120000-2 Борони, скарифікатори, культиватори, прополювачі  

або розпушувачі 

 

Розділ I. Кількість та опис усіх необхідних характеристик товару (технічна 

специфікація): 

                                                                                                                                                Таблиця 1 

Найменування технічних 

характеристик Товару 
Технічні вимоги 

Кількість 

одиниць 

товару 

Технічні характеристики 

товару, запропонованого 

Учасником * 

(виробник, марка, модель) 

Ґрунтофреза (культиватор бензиновий) STIHL МН 685  

Тип бензинові 

2 

 

Потужність 2,9кВт  

Робоча ширина 850мм  

Глибина обробітку 320мм  

Робочий об’єм 173см3  

Об’єм баку 1,4л  

Маса виробу 46кг (±3%)  

* Обов’язково зазначити виробника та марку запропонованого учасником товару. 

 

Товар, запропонований Учасником, повинен відповідати характеристикам, встановленим 

у Таблиці 1 Розділу І даного додатку до тендерної документації. 

Обґрунтування необхідності посилання на конкретні характеристики: Замовник 

здійснює закупівлю товару із встановленням посилань на конкретні характеристики, оскільки 

таке посилання є необхідним для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та 

технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам Замовника. 

Тому для дотримання принципів Закону України «Про публічні закупівлі», а саме максимальної 

економії, ефективності та пропорційності, Замовником було прийнято рішення провести 

закупівлю товарів з встановлення саме таких технічних характеристик, які відображені в 

таблиці Розділу І цього Додатку. 

Розділ ІІ. Вимоги до постачання товару, що є предметом закупівлі: 

2.1. Весь товар, який пропонує учасник повинен бути новим, технічно справними, 

комплектуючі та матеріали – такі, що не були у вживанні та експлуатації. 



2.2. На товар повинна додаватись супутня документація виробника під час передачі товару: 

паспорт, інструкція з експлуатації тощо. Супутня документація повинна бути виконана 

українською мовою. У разі, якщо оригінал супутньої документації складений іншою мовою, 

він обов’язково має супроводжуватись автентичним перекладом українською мовою. 

2.3. Постачальник зобов’язується замінити товар протягом 5 (п’яти) робочих днів, у разі 

постачання неякісного товару, або такого, що не відповідає технічним вимогам Замовника. 

2.4. На товар надається гарантія виробника строком не менше ніж на 12 (дванадцять) 

місяців з моменту поставки та прийняття товару Замовником. 

2.5. Якість товару повинна відповідати вимогам ТУ та нормативним вимогам із захисту 

довкілля. 

2.6. Строк постачання товару: впродовж 20 (двадцяти) календарних днів з дати отримання 

замовлення Покупця. Замовлення оформлюється у письмовій або усній формі і повинно 

містити відомості про кількість та асортимент кожної окремої партії Товару, дату замовлення, 

місце поставки, підпис особи, уповноваженої направляти замовлення від імені Покупця. 

Замовлення може здійснюватися електронною поштою. 

2.7. Постачання здійснюється партіями за рахунок учасника переможця процедури 

закупівлі (далі - Переможцем). Переможець несе всі витрати та ризики, пов'язані з доставкою 

до вказаного місця призначення, включаючи оплату відповідних податків і інших зборів. 

2.8. Приймання товару за кількістю та якістю здійснюється Сторонами в порядку, 

передбаченому чинним законодавством України. 

2.9. Розрахунки за замовлений та належним чином поставлений Товар здійснюються 

шляхом безготівкового перерахування коштів Покупцем в особі відокремленого структурного 

підрозділу на поточний рахунок Постачальника впродовж 15 (п’ятнадцяти) робочих днів з дати 

поставки Товару, після підписання Сторонами видаткової накладної, акту приймання-передачі 

Товару та надання Постачальником Покупцеві рахунків-фактур на оплату Товару. 

2.10. Місце постачання товару:   

 

№ 

з\п 
Перелік підрозділів 

Найменування 

товару 

Кількість, 

шт. 
Адреси доставки 

1 
Чигиринське 

надлісництво 

Ґрунтофреза 

/культиватор 

бензиновий  

2 

19511, Черкаська обл., Черкаський 

район, с. Мліїв, вул. Данила 

Кушніра, 198, Мліївське лісництво 

 

2.11. Постачання товару здійснюється за замовленням філії «Центральний лісовий офіс 

ДП «Ліси України»  відповідно до умов договору.  

 

Розділ ІІІ. Вимоги до підготовки тендерної пропозиції учасником 

3.1. На підтвердження відповідності запропонованого товару технічним, якісним та 

кількісним характеристикам предмета закупівлі в складі своєї тендерної пропозиції учасник 

повинен надати: 

3.1.1. довідку довільної форми, якою підтверджується відповідність запропонованого 

товару технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі та можливість 

учасника здійснити поставку товару, що є предметом закупівлі з урахуванням вимог, наведених 

у цьому Додатку.  

Довідка обов’язково має містити порівняльну таблицю відповідності запропонованого 

товару технічним вимогам Замовника із зазначенням інформації про найменування 

виробника запропонованого товару, країни походження, найменування запропонованого 



товару та його технічні та якісні характеристики, що дадуть змогу встановити 

відповідність запропонованого учасником товару технічним вимогам замовника (Таблиця 

1 цього додатку). 

У випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару або характеристику, яка буде 

містити словосполучення «або еквівалент», «не менше», «не більше», не зазначення 

учасником конкретних технічних характеристик товару (предмету закупівлі) і, зокрема, 

дублювання замість цього інформації, що зазначається учасником у стовпчику № 4 

Таблиці 1 цього додатку, тендерна пропозиція такого учасника вважається такою, що не 

відповідає умовам технічної специфікації. 

3.1.2. копію паспорту товару або іншого аналогічного документа виданого виробником 

товару, що підтверджує технічні характеристики запропонованого учасником товару. 

 

 


